11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 04.09.2013 17:46:42

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.09.2013 20:08:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/281098/answer/281133




[Tpu3Haky 0TEKA MpocTaTthl. [IpuHuMaiiTe apany KypcoMm 3 mMecsiia. [1o momydeHur pe3yabTaToB -
IPHUCOEeIUHUTh aHTUOAKTEPHUATIbHOE JIeYeHHE 110 TTOKa3aHUSIM.



